

सफ़ीदों से कांग्रेस प्रत्याशी सुभाष गांगोली के नामांकन में उमड़ा जनसैलाब



- नामांकन से पहले किया सफ़ीदों की सूरत बदलने का वादा
- सफ़ीदों में आईएमटी बनाकर देंगे 50 हजार से ज्यादा रोजगार



सतपाल ब्रह्मचारी ने साधा बीजेपी पर निशाना, कहा बीजेपी का हरियाणा छोड़ने का समय आ गया कांग्रेस की सरकार बनते ही गुंडागर्दी होगी खत्म, 'या तो बद्धमाश बद्धमाशी छोड़ देंगे या हरियाणा छोड़ देंगे'

स्वास्तिक न्यूज/अभिषेक दिवान

सफ़ीदों: कांग्रेस प्रत्याशी सुभाष गांगोली ने मंगलवार को दमखम के साथ अपना नामांकन दाखिल किया। उनके साथ सोनीपत से सांसद सतपाल ब्रह्मचारी, इसरना से निवर्तमान विधायक बलवीर वाल्मीकि मौजूद रहे। सुभाष गांगोली ने जनता से कहा कि उनका मुकामला किसी से नहीं है बीजेपी का हरियाणा से वनवास शुरू होने वाला है।

नामांकन भरने से पहले सफ़ीदों की अनाज मंडी में जनसभा का आयोजन किया गया। यहां कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए सफ़ीदों कांग्रेस प्रत्याशी सुभाष गांगोली ने भी कार्यकर्ताओं में जोश भरते हुए कहा कि आज भाजपा से हर वर्ग का मोह भंग हो चुका है। हर वर्ग परेशान है। आने वाला समय कांग्रेस का है और कांग्रेस की सरकार बनने जा रही है।

सरकार बनते ही फिर से लोगों को जनसुविधाएं मिलनी शुरू हो जाएंगी। सरकार आते ही सफ़ीदों में आईएमटी बनवाने का काम करेंगे जिससे हलके में बेरोजगारी की समस्या खत्म होगी।

आईएमटी आने से 50 हजार से ज्यादा युवाओं को रोजगार मिलेगा। कांग्रेस ही एक मात्र ऐसी पार्टी है, जो सभी को साथ लेकर चलती है। हर किसी को मान-सम्मान देती है।

सुभाष गांगोली ने कहा कि सफ़ीदों के हक की आवाज को लेकर उन्होंने विधानसभा में भी आवाज मुखर की। भाजपा सरकार ने सफ़ीदों के साथ सातेला व्यवहार किया और पैरामेडिकल कालेज को भी जींद ले गईं। उन्होंने पैरामेडिकल कालेज के लिए आवाज बुलंद की। सुभाष गांगोली ने कहा कि भाजपा सरकार में हरियाणा बेरोजगारी में सबसे अखिल पहुंच गया है। कांग्रेस के कार्यकाल में बेरोजगारी नहीं थी, सबसे ज्यादा इन्वेस्टमेंट था। लेकिन आज लोग और उद्योगपति यहां से पलायन कर रहे हैं। लोकतंत्र को बचाने का समय आ गया है।

लेकिन आज लोग और उद्योगपति यहां से पलायन कर रहे हैं। लोकतंत्र को बचाने का समय आ गया है। लेकिन आज लोग और उद्योगपति यहां से पलायन कर रहे हैं। लोकतंत्र को बचाने का समय आ गया है।



वहीं देश की सुरक्षा में युवाओं का अहम योगदान है। युवा आर्मी में भर्ती होकर देश की रक्षा करता था। अब भाजपा सरकार ने स्थाई भर्ती की बजाय अस्थायी योजना के माध्यम से भर्ती शुरू कर दी है। इस दौरान शहीद होने वाले अग्निवीर को शहीद का दर्जा भी नहीं मिलता।

महज तीन साल की नैकरी के बाद घर भेज दिया जाता है। जिसके बाद वह फिर से बेरोजगार हो जाता है। जो राशि उसे दी जाती है, वह घर या भविष्य बनाने लायक नहीं होती। उन जवानों की निष्ठा भी नहीं रहती। जो की देश के बड़ी चुनौती भविष्य में खड़ी होने जा रही है। रोजगार न होने के कारण युवा विदेशों की तरफ पलायन कर रहा है। कांग्रेस सरकार आते ही अग्निवीर योजना को बंद कर आर्मी में स्थायी भर्ती की जाएगी।

भाजपा के दस साल के राज को आप सब ने देख लिया: सोनीपत सांसद सतपाल ब्रह्मचारी

सोनीपत सांसद सतपाल ब्रह्मचारी ने कहा कि भाजपा के दस साल के राज को आप सब ने देख लिया है। भाजपा की जनविरोधी नीतियों के चलते हर वर्ग को सड़कों पर उतर कर अपने हक के लिए संघर्ष करने पर मजबूर होना पड़ा। कर्मचारियों, व्यापारियों, खिलाड़ियों ने अपनी आवाज उठाई तो उन पर लाटिया बरसाई गईं। अब प्रदेश की जनता भाजपा को बाहर दिखाने का रास्ता करेगी। उन्होंने दावा किया कि कांग्रेस राज आने के बाद गुंडागर्दी खत्म होगी और बद्धमाशों को हरियाणा छोड़ना पड़ेगा। कांग्रेस की गारंटियों के साथ वोट के अपील की उन्होंने कहा प्रदेश में 2 लाख नौकरियां, प्रदेश में बुजुर्गों को 6000 पेंशन व 2500 में गैस सिलेंडर, 300 यूनिट बिजली प्री गरीबों को 100-100 के गज के प्लॉट के साथ प्रदेश में अनेक जनकल्याण योजनाएं शुरू की जाएंगी। इसके अलावा कर्मचारियों की पुरानी पेंशन रकमी लागू की जाएगी।

रिटनिंग अधिकारी को सौंपा गांगोली ने नामांकन

सफ़ीदों विधानसभा क्षेत्र के रिटनिंग अधिकारी एवं एसडीएम मनीष कुमार फौगाट ने बताया कि विधानसभा आम चुनाव 2024 के तहत नामांकन प्रक्रिया जारी है। मंगलवार को सोनीपत के सांसद सतपाल ब्रह्मचारी के साथ कांग्रेस पार्टी के उम्मीदवार सुभाष गांगोली तथा कवरिंग उम्मीदवार के तौर पर उनकी धर्मपत्नी बलकेश ने अपना नामांकन पत्र दाखिल करवाया है।



जनसैलाब उमड़ने की वजह से नहीं दिखी सड़क पर पांव रखने की भी जगह

जनसभा के बाद कांग्रेस प्रत्याशी कार्यकर्ताओं के साथ रोड शो करते हुए नामांकन दाखिल करने के लिए निकले तो शहर में जाम की स्थिति बन गई।

जगह-जगह कांग्रेस प्रत्याशी सुभाष गांगोली का भव्य स्वागत किया गया। व्यापारियों, युवाओं, महिलाओं,

आमजन का भरपूर समर्थन सुभाष गांगोली को मिला। उन्होंने भी सफ़ीदों की जनता से वादा किया कि वो सफ़ीदों की आवाज को कभी दबने नहीं देंगे। इस मौके पर अनेक लोगों ने पार्टियों को छोड़ कर सुभाष गांगोली के नेतृत्व में कांग्रेस को जॉइन किया।

मौके पर यह रहे मौजूद
इस मौके पर रणबीर भुसलाना, विक्रम कुंडू, जिला पार्षद सिंगला, कृष्ण कुंडू, कुलदीप, कुलबीर, राजू राणा, पूर्व संपर्क सत्यनारायण कालवा, मनोज दिवान, बलवंत कर्की, रमेश जांगड़ा, डॉ जगतार, सरदार निरवेल सिंह, राकेश कुंडू नम्बरदार, सारंग, रामभज राठी, निरंजन संपर्क, देवेन्द्र शर्मा, नवीन संपर्क भम्भेवा, चरण सिंह, प्रमोद गुर्जर भुसलाना, सतीश गुर्जर डिडवाड़ा, विकास गुर्जर, मनोज गुर्जर, शमशेर गुर्जर रिकू गुर्जर जनक गुर्जर, सुखवंत संपर्क निम्नाबाद, जितेंद्र संपर्क, रघुवीर सिंह पूर्व संपर्क, पूर्व जिला पार्षद मदन, बलजोत, गुरप्रेज, रामपुरा संपर्क अंजज, रणधीर राठी आदि मौजूद रहे।

